LR R A

BRARRB TAE %

FERBAITFE

B MEWHTA

=i

HiE RIR

FER
EEE

LFE
BEE

AIEEE
HREE

FEER
TEENER

B

06

004

€1

C1

z &

R FIaE

08000003000
P A E UL N

08088010000
ELRRIHRR

08088010100
R
A

08088010102
HELAE
A |

10,237
10,237

10,237

10,237

10,237

10,237

4,509
4,509

4,539

4,309

4,508

4,508

4,885
4,885

4,885

4,885

4,885

4,885

5728
5,728

5,728

5728

5,728

5,728

ABESERAE 1065078 03
HEZ R 551060600270
SRRl inp b p g
iR B shask i g gaePeiy
250 TE(BR EE63F0T) 250

52,801 TR B &3]
F7E) 2,891F 7T

A EEEETE 1064508 H 07
BIEEAF51061313849
074 TEBWH AR

BRI E IR

=1 BEEERES00TIT
(XA s51007T7T) 900F5T
M ENEEIE 1064808 H 04
EEEEFTE1060500045
SRR {EER AN TR
B30T EET
7T} 307 7T

REEREEAE 1065505 5 22
BHE 51061000047
BRERTT 11 0B feiEIRiE
REThRE2E TR ET R
6,166 T (5 E 83,320
57) 6,166 7T

801-5

FIT .

BT 106507 R 120IRE

|BEE 10600214255 B
BN 3% R RE R BT S

\ ko 2
'3‘\
[

LI




DS Uil

REEBTRE X

©E P TEREITSEE LR S S
i S KEE | LEE | WEE | sEEm %
X E| B | B, E IR EEM | FEH REE | FEEhE
08 19080000000 112,011 96,038 81,563 15,873
VHRR BT E
001 DO0/RE10000 112,011 96,038 91,563 14,973
TR B
01 33088010100 71,236 62,039 58,522 g,197
—R¥TEL
01 33083010101 71,236 62,039 58,522 9,197— ~ AR HBETHER
TREE — . AFETEERAE
ANEEET0,9447T T
EWE29T T
= REETEEEE I SEHE
#0197 %
5 AEHE9, 1977
062 33088012100 14,646 13,723 12,521 923
e
01 33088012101 9,375 q,267 8,259 108— ~ =R H afEHEEETE
HEEIIE T SEEHESRE
BB 325T T
YIS0 T
=~ REETEEESE FFEEINE
B 108F 7
BTl B 08T IT
02 33088012102 2,004 1,584 1,432 4200 ~ BRI E EEERET
EHITH I~ REFEEEEE:
BRI 64T
BERBNE 60T T
=~ REETEESE FEFIE
Wi 420 T
W BB 4207
03 33088012103 3,267 2,872 2,830 305|— ~ &R B EEKEHBIE
KERFRTE - REFTAEB AR
BRI 28T TTT
= AEEFRHEBERCEFTE
HEOT 395°F 7T
T EHEETT T
03 33088018000 26,129 20,276 20,520 5 853
—IEEE R R '
01 33088019003 26,129 20,276 5,853— ~ AR B AEEERNE
HEEREE —  AEETHERAE
LT 06 [20F T
= AT ETEEESE FERE
g 5,853F 7T
g B R RES 853 o

801-4




BITEBA A
mEBERMIFEER

i aErise FEREITEE Flo HEHT R
B = FEF | bEE | WEE | REER P
| HIE B | & LERIRE EEE EEE REE | EEHE
a2 33088019011 4 - 16,671 R ERETEEREY
{i‘éiﬁﬁ&%ﬁéﬁ%
03 33088019012 - - 913 - EEENEEREY
BB
04 33088019019 ' . - 2,938 CERTEEENEEREY
L HiERE

801-7




4 4 P

BB R A

RARZARI AR

HAIEH
" b EEITELE

B HEES

FEHTER
HHE E2HEB

8088010102

e oM e ol

EESE 10,237F 7T

—mEnRs - ABEMEHEERREIIA -

3P u i > B

- EAHE  RETRBEERRM D BrRT BN 25 SRR -

AR WA SR

op

R EZERER
08088010102
SHEEEEILA

10,237,000

250,000 |PUBEERRBAE 106507 A03H

v 2 0k 251 0606002 70N
B R R R A

chigstEth R0 TLHE R
63T 7T)

7,881,000 SRR 10607 B 2 BRER

=251 06002142055 BB
R SRR 2,801
T ER E #3217

900,000\ B IEFAE 1065508 A 07 =

L2 7 B 106131 38405
1075 TSEMEABBRE
oo ) SFEBEIEE BERE
S E 4900 T LR EEI00T
7E) '

30,000 PN EEME T 106208 B 04 H

ik 27 7 55 106050004 55% EHAR
el B OB BRI
5T (B E & 5T IT)

6,166,000{PS BIEMH B B 1065705 H 221

2106100004 THEER TR

1111 OB SR IR B R TR

e chfgE et B a6, 166 T TL(R
B3 320750

oo B — B

7 58 ) 21 56




R R

=

BT B H B B

)‘%Hﬂ"fi"ﬂﬁﬁk% LSRR AAMmEK

M“ﬁﬁ*q}_ﬁ':ﬁ £ \

TERBIVTFE B #e
EEEER T{EFHE 133088010101 pe: N EE —
LiEEE | |—RARATHEE mpy ELRERR e 712365
— -~ ERE: HEE-RITEEEILE-
%
&
i
#
HE
o TEHELR . RRITBORE -
EEpIEE By -4 BHE EEE A Ch
=118 71,236,000 BRE S HE71,236,0007T
0100 A EE 70,944,000 B EE JE70,944,0007T
0103 HEEREABAE 43,741,000
£ 2,088,000 2,088,000 8 B8
&E 41,653,000 41,653,000EEE A BRSE
005 TR TREE 1,800,000
= 1,900,000 1,900,000[1. 3 T 2441,300,0007T
2. T }214600,0007T
0111 852 8,843,000
£ 4,462,000 4462000554 (B BE
F 4,381,000 4,381,000 F#R T EESE
0121 HfhisEd 698,000
F 698,000 698,000(1. & T{F{EEEE40.A*16,000
TT=640,0007C _
2.147% LLoh R {B #ERD58,0000T
0131 JFF{ETE 8,272,000
® 6,011,000 1 B8 EEE 38 A.%15,0007T
*12 H =6,840,0007%,

801-9

o R




BB H I A

pensAEARAER

& Bt ERA

R BEITEE

Bip HERR

sy | mE | B

HEH il i

o142 EHEERSE

0201 HEIEE

024l HIEE

0298 4RI

12

1,361,000

' 3,070,000

2,962,000

1,136,000

322,000

© 50,000

10,000

- 16,000

801-19

)

.ﬁﬁ%&ﬁiﬁuﬁﬁ%ti)\*w
25077128 =60,0007T
o grE TR 1A/ NEF1907
s H=11,4007C

3]

%]

N
1

— B3

1 361,000|8 TRHRIBOIHE

o B O

3,070,000
3,070,000 = TEHERES

i

4,420,000
2.962,000|8 T43 AR
1,136,000[8 TAOAA{E
322,000
292,000 |84 £ 58292,0007T

90,000

90,000 Léiﬁ%ﬁﬂﬂﬁiﬁﬁééﬁ%ﬁ
B2 A *40,0007=80,0007C
) B T EREEEABEEL
A*10,0007T=10,0007T

10,000 %E’f‘@%ﬁﬁ&ﬂ(ﬁéﬁ%ﬁﬁ%é
o7 T S 5 A1 2,0007T

192,000
1972, 000[HRR B B RIE




- S W 5 A

i e

st

BT A

ARESELSBAT A AEE

YERBNTEE B mERL
EBHERTFTE 33088012101 N HE —
S [MDREBMEIIE BT e SATETIL
—EBERE I EEERITERERTEN S EEHETE -
L ABENEEE106.8. T EAFEI31340EE R BRI ES (EBEE A BRKER A E
EilGEE) - '
[
H
é_[._
%
a5
BR
TR BEEMVEEERE BREILERE -
HBiERRE HE Bl AE
Eras 8% E B HES 445 0007T » Wit
511930,0007T (R S 7HERDA3C,000
1) ‘ L
0200 EHE %Fﬁﬁ%&%&ses,oao;ﬁ s WS AF
' %1930,000 (L #EE0930,000
L)
0202 &E
288,000 S B e £ Bk B 24,0000T
128
1,608;000 R AR & B EE134,000
THI2A
18,000 R LB B
0203 ;BRE
260,000 ATYERRE 21,7005T12H
882,000 11195 FRIRE S EFE6%000
ST=12H=828,0007T
2. B 54,0000T
0211 £HEFAS
42,000 = B - T E-6000T
*865.35*8%

ENTRCEE R

T i



- 2T BT A
fﬁ%%?%ﬁ%ﬁ%%%%%@%

R ETEE

:

55

i a1 ERBEE

| . 580,000%@?ﬁ%§ﬂ%ﬁ~}19¥&32 '

~ S aRAE RS
rord

T

¥ o221 RERAE |

| 90,000 | EERRE MEES
33,100?&%&%%%5)%%1@

2.7&i@ﬁ$&ﬁ£ﬁﬁﬁﬁﬁ

7 0007T N
3%‘&%@?@%&%45,00075

127,000
NESEIREER —HERE
e AR

0231 ERE
127,000

il .Eﬁ%&%ﬁfﬁil 2007E%150L

=180,0007T
2.?%5@1721*1,064%:76,608

0240 B A B HiE

7T
3 £545:27,0007T
4 Ei522 0007C
5 £5384:23,2007T

25 0DOWEE R Mé%s?@%%mo;*sso
j‘t(*{%ﬁﬁ%ﬁﬁmﬁr‘i%mso.ooo
=, g5 ER43KE,0007T)

| SRS ERE
115,0007E*12A =180,0007%
. g‘%ﬁ%@%ﬁ&ﬁﬁﬁw@s,oon

T
s BASRENBHAIAR
15000701128 =180,0007L |,

1 7wkl 59,5005T
|2.7kAEL £9,8007T

' 3.&’;17&%&1%5,000%
4.%@\%3”1’*1.2005?::3,60077:

36,000




-

FIHEE T =

PR3

BILEE YA

& 25

\EB

o BRI B g £ 9E B A U e

w2 REIVTEE

B mERT

RERRE

B

8

I

B{E

TEEE

v e

0279 — B EEE

028 EEEYERER

0282 FEER B Ht

&%

[y

73,000

460,000

2,004,000

175,000

718,000

73,000

460,0C0

2,004,000

20040001 EETE FHEEERE &

175,000
175,000 FF EE S HES B (4,800 1 22

718,000
718,000 IR E L B R

422, 100TTEEEERE ARER)

| I+ 251150,0000T » BEEE

sy s A R
4 BB

2 K FERE R R
37.5007T

SRR eE*5507T* 12 F =59,400

7T
2 N ERIEEIE 43 A 52,0007
—%6,0007T

=400,0000T - "~
4 BRI {EEBIES, 00071:*12
B =80,000TC

5 515 B T {RESIE 100050
+12 H=12,0007T

6. R T ETEEIE 271,000
12 8 =24,0007T

7 JE5 EEE B 100,0005T
BEAREEEHET 0007T
EB AR FERMEERS
T ERESE R E5100,0005T ¢
107K - EEVEEIE20,00070

12 HIEE R ES
10,0007T

1338 A B B FEEIE350
38 A.=13,3000T
UWEABSEhZERES
R S 44,5007

15 AR AR AEEEERE
RS 35,0000T

1625 0 B e FE3,5000T
5 A =17 5007

17. 5B M A BB ERE
EE s R E e

&%ﬁﬁﬁﬁﬂiia«ﬂimo,ooo
» M FED& EX100,0007T)

IS

)

5 PO me— 5w 5P oS

3 RTHIRAOAT0000T |

11 %kﬁ%ﬁ@ﬁﬁ%w.?oo ;

801-13




BILBRADA

Rt ERARIREAFAALLE

g RELTEE B HEFT
BEHE EER A A

0283 ’sﬁﬁﬁ&%ﬁfﬁﬁ%ﬁ%

0291 EAIEE

0400 HEIERNE
0456 SEED R BIR

TUE ek T

R

ks BT RN HEE6 0001 -
60 A Zx=360.0007T
z.%{%ﬂx{&ﬂ‘aiﬁiﬁﬁj};%z,ooo
7’1:*45)\3?\*4?%:360.6005%
3.%)?%%”“1%&%@132‘.@%2,000
=+22 A=44,0007C :

764,000

50,000 4 5 £ $250,0007T

50,000

50,000 1.?%%)\1%?&%%@&19#\*4,
5007T=45,0007T
z.ﬁ%i%&@r’r@%%@%
5 000TC

801-14

s ER T

s

e — S R S A

o

]

Al

b



RAE

ZILRAB A

A0

AAREHEAE A Al

PERBITER Fa ek
o | RBEETE R T{FEHE (33088012102 =3 S O EE _
B ommey | whamsnem Ey |EIEERMER oo 2,004F 5%
:; — EERE: RICKETREER . PER AR -
l
-]
#F
B
;4
e
E_;_
%
|
— R RENFEE B sEEs .
RERRE Eckivg BE HE FEEE B BR
Ern : 2,004,000 %52 & 12,004,000
0200 £58 1,644,000/F% B & 721,644,000
0231 Hiss 553,000
& 1 550,000 550,0000HRTE T B B TR SR e
0279 —REBE 1,094,000
= 1 1,094,000 1,094,000 EBRERIER RS
240 A *5007T=120,6007T
2 S TR - BB -
B B 554,0007T
LELEZEERMASE
EARREM A SH L ETs
RN BEE BB 420 00057
0400 1B ME 360,000/%% 5 & #5360,0007T
0456 42Rh B AR 360,000 ,
£ 1 360,000 360.C00EFE T RiBEEEE SR
AR RN R Bt R 720 5,000 7T
(RATEIE865 1 B 24 0 586
Bk T 025 2098 B I T 18Es
R T FERS e
£
] ]

801-15

B B Bo— B one 57 ae




WL A A

RAREALBEEAALK

H g

801 - 18

2R ATER B HERR
. | s E R T{EEE 33088012103 -0 (—— BE =l
AT R MRS EBIN my |ELRERR e 32T
P ERE I RARIEIRBRRESRE :
| zﬁ&l&sﬁoe].1zﬁ%@?ﬁmeoom429%5%‘@%%@3?&%%@&%%%#%%%% . 1
= z
B 3
I i
% B’ 3
t
E;t
=
2
S mEHR . LNERREELED EERREAHERE -
HERE B BE H{E B BH
ezt ‘ 3,267,000 [ER B £ #E448,0007T. ° P #H
=112, 819,0007(R 28D
2 §19,0007T)
0200 £EE 3.267,000(6% B & #E448,0007T R -
12,819,000 7T (5 FER
2.819,00070) ‘
0261 EHE 3,132,000
G 1 3,132,000 3132,000 BT HRIRT RS (REVR
- bmapmauEste MEERHENN
=r%2,818,8007T » HIAECE
21313,2000T)
0279 —REBHE 135,000
i 1 135,000 135 000/L FEE S EHREE FKER
242 230,0005T
z.jg%ﬁé%mﬁﬁﬁ?%?&iﬁ%
R EF SR £55,0000T
3 SR B A
SR A B EERE50,000
T
L

£
-1
[
#
o
#
#
1
ﬂ
%




I RE
R ﬁﬁ%‘éﬁﬁﬂ%%ﬁéélﬁ TR mE

FTERBENTEE Bin #E%R
— | FBEER T1rst 2 33088019003 s — EE |
w|  EEERE | —WERRDE meanas By [EURHER o 26,1295
=3
%

1.WEE%H?%%%IOG.T.S?%%%&?—%I060600270%@?&?@3 T ﬁi&?ﬁmﬁzﬁéﬁfﬁﬁﬁmmﬁ%iﬁ% .
,2.%%‘l?%’%ﬁ%ﬁﬂ#&ﬁ%%%-f%zﬁ&ﬁ%ﬁ?%’Bﬁ%ﬁ%&?ﬁ%ﬁ(ﬁ&&%ﬁﬁﬁﬁﬁﬂ%@wﬁ%E} ¢
3.%?&5%106.7.12{5’-5%@?%1060021429%%@%%@1%%@5&%%%%%@%% >

LB 10655 5 25 HiEBiEss 1061000047%@%&5@35%%119‘%1]?%#5?%?)&%%%%?&% il
FTE - '

4

b — ik

P
R BB P ENE

— TR . wESeE RN PREM A ERS .

s [ 5 5

26,129,000/% B & %19 641 0005 5 W

(2716,488 00077 (b i 5,
6,488,00077) :

0300 RFRBE

268,128,000 R 2 1810,641,0005% » 63

716,488,000 (ch S 1
6.488,0007T)

0302 BEES R HmE

7,500,600{5 3 B S RIAELEsT
£ (KRBT A e T
HEYHERRT » 1%
~3%f§§l&%ﬁ%225~?ﬁ)
HTE AR R e
b

iy

EIEH)

iy

0305 EB/RHE

(TETB A0 i
EiREEEEe)

R T B A
B’.ﬂﬁ@%ﬁﬂb%%@ =)

0306 EMETFRES EE




LB
RN ERAREHRZBAERA AL

S EREITER i HERL
B2RIME Wi | MR EE EE 3 9

E 1 80,000 . . BOOO|EBPUEFRRBERMKE
r R B 3T T B
B B 72,3405T » #5ED
(YR FYI o [EREMOD)
9,486,000 9,486,000 %ﬂ 198 FBIERIGER T
_ zﬂiqﬁﬁ—fg(m&zﬂﬁﬁwﬁ
- ﬁﬁjﬁliﬁrﬁ 6,168, 000;1
ﬁﬁa &%43,320,0007T) .

Tt

ClOHEREE |00 48000 o RGO

L

60,000 360,000 FTEVEITIR6EETE %Eﬁ

e b o o -k S G e oy
ﬁﬁﬁmm—%%%%%;n

tot
[=>]

i 1 313,000 313,000({1. BB 1 £ 300,0007T

2k RS A ERIE
13,0007t

(V& ETE BB SR B8R HT 42
R E- B EmE TR
250,0005T » #7TAC-&ER63,000
7T) :

op

45,000 45,000 ISR EERISEEAR

o

30,000 30,000 IS I SR B (EH ASE
HENVE)

801-18




BIBEB A

ERE Mgt

i m TR

- IR ERERIRS

B @A
R E 2R

TRER

& &t
010000 A E2
010300E EfR A B i
0105005 TR TS
011100884
012100F {ihf4Ea
013100tmEFE T
014200:EthatEs S
01510015
0200005
0201008 E Sl
0202007K EEE
0203008 E
021100 #iFfH 4
021300 FRAR
022100%ERES
02310017
02410058
02450056 A BB
0251002748
02710047
027800 - EHE
BWEERFEZS
028200 M Rt N G S s
Dz8300z RS s En
0291008 Ak |
02540088
- 0298004 BIE
0300002 RICE
030200 ERER S
03050ERBER

801-19

TEREINTEE
22088010101 | 83088012101 (33088012102 [33088012103 |33088019003
BT e EHITH KEWBH T 2poy & &t

71,236 9,375 2,004 3,267 26,129 112,011

70,944 70844

43,721 43,741

1,900 1,000
8,843 8,843 j
698 598 fl
8,272 8,272 f
3,070 3,070 /‘
4,420 4420 g‘
23l 9,325 1,644 3,267 14,528 i
%0 o J
1,914 1,914 : 1‘
1,142 1,142 |

42 42

580 580

90 %0

127 550 677

10 10

329 329

3132

1,450 1,150

2,004 3,233

175 175

718 . 718

250 250

764 764

40 40

132 192

26,129 26,129

7,500 7,500

8,315 8,315




BILBRHE A

SEBEFARTE

ERATER Bir MR
Sl o g = 33088010101 |33088012101 [33088012102 |33088012103 |33088013003
TRt EER R AREE  |[WLE  |BETE | REWHRT | BERAE st
E— - —HART
HALBRES
030600 B MEERERFE 9,566 9,566
0310003TRR AR 748 748
040000 BENE 50 360 410
04560042 B RS 50 360 410

801-20




A
RS BR A E SR

PEREITER P MERTA

@ %o % & % N
R I N e ile kel
%ﬁ&?‘fﬁ% [ E_i_ % ?‘% =l o~ »"j\ s = 5 ?ﬁ = "'J\

B B =5 il g = =4 % &
B o 1
=

El 112,011 70,944) 14528 440 85,882 2,129 26,129
33088010000 112,014 70,944 14,528 449 85,882 28,129 26,129
E el
33088010100 71,236 70,944 292 71,236
—IBTE
33088010101 71,236 70,944 292 71,236
THRESE
33088012100 T 14,648 14,238 Hoy - . 14 545
b
33088012101 9375 9,325 - 50 8,375
R T
330BRO12102 2,004 1,644 360 2,004
TR
33088012103 3,267 ' 3,267 3,267
KE#HTE
33088019000 26,129 26,129 26,129
—REERSRE
33088019003 26,129 26,129 26,129
BRRmE :

801-21




BB

BRI H MK

FEREIITEE Bl mE¥TR
T ERSEE
} ] . EHEE
SBREE | &% BER | BB | o | s | B | pees £
4 | ERE | %Rm %ﬁﬁ | e I @ ome | R
& )] = fi "
= 3 26,129 7,500 8315 9,566 748
33088019000 26,129 7.500 8,315 9,566 748
— R R
33088019003 26,129 7.500 8.315 9,566 748
BERZE

801 -22




I B
A F EF £ 3 2

FTERBIT4E B s f
TEEAES i
O N R I - - & 8 [ R & J
S-S A - I A P A - % | B |
gl & A8 B | & w0 E | e o &
ogl = | B m | o % 2 ¥ | B | B =
= k.
m 58 A&l x ® | & | @
| bzl (53 F 1t &
= b} &
= |
&5 43 43,741,000 1800,000! 88430000  BoB00D 8,272,000 3070000 442,000] 70,944,000 ;ﬁgﬁﬁ%ﬁ |
BT N ‘
k) |
14555907 o
LT
TR ‘
= s
FRB%H 40 43,741,000 B.385,000) 698,000, 2657000 3070,0000 4190000 62,780,000 ;‘
BB 3 . 2,088,000 468,000 320000 - 83,000 102,000 204,000 2,887,000 _;f
HEBAAR 38 41,653,600 7180000 BEG000| 2,604,000 2,868,000/ 399,000 69,803,000 '
#T g 1,300,000 350,000 " 52,000 144,000 1,856,000 N
Ix 1 600,000 107,000 41,000 78,000 826,000 - i
Hih A= 5,472,000 5472000 J
» ]
S




gL ERH B B

N R m R

\ TERANTER B HEHL
o - P eT . BEEES _
TR\ 2| aw e |mE 2Rk eme TE T 2w wm
Eam g oA (OS|FA WA @R aonal s sl s | B | = "
Hi) i) RUUR *
R EHR
?ﬁ;!gﬁ%}ﬁ 15,330 413600]  718000] 121,135 21,600
Mﬁi 3| 09906 2902 5,330 2000 3040 6,000 34,000 2,500 00[0833-QS
1?‘%%&5 7| 09309 2694 00, 300 8000 30,000 2,483 600[WZ-1987
1S 4105309 1998 4000 20.0 12,000 30,000 2,483 00[WZ-1988
1fEEE 7109408 2694 300|300 3,000{ 51,000 2,483 600[WZ-2168
. THEEE 7| 10510 1987 200] 300 6,000 8,500 2,483 600 [ATIF-1895
1fEEE 7} 10811 2694 200{ 300 8,000 8,500 2,483 600 FELET 1065 L1 A B
B
1?&%@ 4| 09308 2481 aoo| 300 9,000 43,000 3,000 600{0018-F2
IEE 4] 09308 |2461-3000 200 30.0 6000, 30,000 3,000 €00 wz_zmwlg\"'_ .
1 LTy 4| 09610 2481 250 30.0 7,500 51,000 3,000 500/0201-Q8
ABREE 4/ 09908 1988 300 300 9,000 40,000 6,000 1,200 oqsge-qs ‘_708_?0- :
IR 510111 2461 00| 308 8,000 5,000 3,000 800 0;-27--\va
1B 5110208 2481 400| 308 12,000 m,oda 3,000 . GOQAAMBDES
LR 5110210 245; 2500 300 7,500 10,000 3,000 600}AAM-8096
1fEE 10308 1958 400 300 12,000 8,500 3,000 600 AAM-0175(ERS) |
s T 10210 |2401-3000 300 300 9,000 3,000 3,000 600 |AAM-9187
Ytitval 2] 09301 8370 400 250 10,000) 30,000 3,000 §00[BI-226

801 -24

s e Ao




BILBRH A

TS R m R

801 - 25

TERBITERE B #eg%n
P THELR (24
Pl . ey
) Z g = BREHE B HiE | B
mﬁ EgE Fﬁi Hgﬁ-ﬁg?ﬁ e ciry % ’f%l-’}? *A% ﬁ?ﬂ;%

" ome ®A|Gp |ow) PR | BEiBE £ | R :

B A S MATINeE ? 3
1iHE R 02308 2835 400] 250 10,000 20,000 1,000 600 WZ-1872
1RHRA 2108309 4104 400f 250 10,000 20,000 3,000 60D260-BH
IF%'F%‘E 2(00403] 11946 500|  25.0 12,500] 50,000 3,000 600/VZ-953
19HErE 2| 69511 11946 400 250 10,000 51,000 3,000 600/VZ-973
1{HBs=E 2109611 11946 400 250 10,600 40,000 3,000 600(022-XE
1{HBhE 2709802 6374 40| 250 10,0000 40,000 3,000 600055-XE
1l 2] 03802 4249 00| 250 10000] 15,000 3,600 600[056-XE
2iHbE 2110012 7790 40| 250 10,000 30,000 8OO0, 1,200/093-XE ~ 092-XE
1jiEREE 2l10112| 7790 40| 250 10,000 4000 3000 8001912-UL
1jHpsEE 6] 10212 7750 aool 250 7,500 £,500 3,000 8007923-UL
2pE 10311 7790 30| 2 7,500 5,000 3,000 600(955-UL  353-UL
1iHpE 10412] - 11948 300, 250 7,500 6,000 3,000 600[968-UL
1l B/10412|" 5193 300] 250 7,500 6,000 3,000 500/969-UL
1EEBsE §1002]  6are 0] 250 75000 6000) 3,000 660(972-T7L,
1iHBE B/105101 7545 230] 250 5,750 31500 600/980-UL
1{ERE 6! 18510 11946 230 250 5750 1,000 001681
1HEAE 6] 20811 7790 224| 250 5,600 3,000 600{THRT 1065 11 26

=
1{HIEE 106111 11946 o0l 250 7,500 ° 3,000 600 |TEE 10658 11 B
[ EL
]




- ~ b als
BITBRE A
N F5 25 9
A %ﬂ B}Ej 4m 2 .
FEREITEE ‘ B WEHEA
_ I , R (2 )
B AR - HE k »ﬁ‘ = — = w
SBHE | 2| Lo |0 | | R x | =@ | =R
BRIt W | mp |25 |BD|HRERER e ge e ® | e | w8 | EE
i B | Fe 28| 005 | &8 BE EE L. | 2 | ®E | B R
S 09806 150 2100 10000 300 30,000 2,000 3,555 # 3TW-285 - 3TW-
286 ~ 3TW-287
-288 ~ 3[W-
280(TERT10754
H ISR
5 er 09902 150 21000 000f 3040 30,000 8,500 3,555 3TW-363 » 3TW-
365 ~ 27W-366
BIW-367~ 31W-
365
5= 10003 150 2100)  4.000)  30.0 30,000 '3,500‘ 3,555 058-HKW - 059-
¥ 080-
[HECW ~ 0&1-
_ [HEKW ~ 062-
SHRE 10102 150 2406] - 41,0000 300 30,000 5,000 3,555 [923-JXV ~ 025-
[V ~ 026-
XV -~ 027-
IV~ 028-TXV
ERETE {
i) 1
.
IHEIRE 8,500 5,483 1,200
HEITIE
1f5EE 7110711 2654 200 300 6,000 2,483 600 ig%hwinﬁﬁ‘%i
=
1REpTE 3} 10711 7794 ' 100 250 2500 3,000 600{EEFL07H 11 FI IR
=
&5 15,330 422,100|  718000| 126,618 22,800

801 - 28




